PROTOKÓŁ Nr XVII/2008

z sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego w dniu 16 lipca 2008 roku

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Mateusz Baj otworzył XVII sesję Rady Powiatu Piaseczyńskiego(w Starostwie Powiatowym w Piasecznie o godz. 13:30). Następnie przedstawił zaproszonego na sesję Rady Powiatu  Pana Wojciecha Prus- Wiśniewskiego, mieszkańca Góry Kalwarii, społecznika, pasjonata historii Góry Kalwarii i okolic, założyciela oraz prezesa Towarzystwa Miłośników Góry Kalwarii oraz Czerska, a także założyciela Prywatnego Muzeum Regionalnego w Górze Kalwarii. Zaproszenie na sesję Pana Wojciecha Prus- Wiśniewskiego wiąże się z przyznaniem przez Prezydenta RP Panu Prus - Wiśniewskiemu Srebrnego Krzyża Zasługi za działalność na rzecz społeczności lokalnej. 

Starosta Jan Dąbek odczytał treść postanowienia Prezydenta Rzeczpospolitej Polskiej z dnia 28 kwietnia 2008r. w tej sprawie a następnie w imieniu Rady i Zarządu Powiatu Piaseczyńskiego złożył gratulacje Odznaczonemu.

Odznaczony Pan Wojciech Prus – Wiśniewski podziękował za wręczenie odznaczenia

Radny Łukasz Krawczyński złożył wniosek, aby uczcić minutą ciszy tragicznie zmarłego prof. Bronisława Geremka.

Radni Powiatu Piaseczyńskiego uczcili minutą ciszy tragicznie zmarłego prof. Bronisława Geremka.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Mateusz Baj:

· poinformował, że lista obecności została podpisana przez 22 Radnych
 oraz, że obrady są prawomocne,

· zwrócił się o zgłaszanie wniosków do porządku obrad

Wicestarosta Marek Gieleciński zaproponował, aby z porządku obrad zdjąć pkt 10 dotyczący rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości i odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. Następnie Wicestarosta zaproponował poszerzenie porządku obrad o dwa punkty: rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Lesznowola ( jako pkt 10) oraz  projektu uchwały w sprawie wynajmu placu na terenie nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Górze Kalwarii przy ul. Dominikańskiej 9( jako pkt 11).
Rada głosami za -22, przeciw -0, wstrzymało się -0 pozytywnie przyjęła propozycję Zarządu Powiatu dotyczącą skreślenia z porządku obrad XVII sesji Rady Powiatu pkt 10.

Rada głosami za -22, przeciw -0, wstrzymało się -0 zaakceptowała zmianę porządku obrad  -dodanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Lesznowola.

Rada głosami za -22, przeciw -0, wstrzymało się -0 zaakceptowała zmianę porządku obrad  -dodanie projektu uchwały w sprawie wynajmu placu na terenie nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Górze Kalwarii przy ul. Dominikańskiej 9.

Ad. 2  Przyjęcie porządku obrad

Rada głosami: za – 21, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek obrad.

Ad. 3  Przyjęcie protokołu z XV sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego

Rada głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 przyjęła Protokół z XVI sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 4 czerwca 2008 roku.
Ad. 4  Złożenie sprawozdania przez Starostę z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu Powiatu.

Starosta Jan Dąbek przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu Powiatu
. 

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj skierował zapytanie dotyczące podpisania porozumienia z Gminą Góra Kalwaria w sprawie budowy Hali Sportowej przy Zespole Szkół Gastronomicznych. Na posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów, kiedy takie zapytanie do Wicestarosty zostało skierowane, Wiceprzewodniczący wywnioskował, iż  przedmiotowe porozumienie prawdopodobnie nie zostanie podpisane. W związku z powyższym zapytał, czy Powiat wyznaczył datę negocjacji porozumienia, i czy jeśli rzeczywiście porozumienie nie zostanie podpisane jest alternatywne wyjście z tej sytuacji.

Starosta Jan Dąbek oznajmił, iż nie ma oficjalnej odmowy współpracy z Gminą Góra Kalwaria jeśli chodzi o prowadzenie przedmiotowej inwestycji. Porozumienie jest przygotowane, brakuje tylko daty opracowania planu zagospodarowania przestrzennego ze strony Gminy Góra Kalwaria. Zdaniem Starosty porozumienie zostanie podpisane. Jeśli nie,  to  Powiat wykupi gotowy obiekt hali gimnastycznej. Natomiast gdy „będzie przygotowany plan i zatwierdzony, należy zrobić plan zagospodarowania na tej konkretnej działce”.

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj ponownie zapytał, czy Samorząd Powiatowy będzie dążył do podpisania przedmiotowego porozumienia oraz czy zostanie wyznaczona data zakończenia negocjacji z Gminą Góra Kalwaria.

Starosta Jan Dąbek oznajmił, iż na następnym posiedzeniu sesji Rady Powiatu ( której termin planowany jest na dzień 30 lipca 2008r.) zostanie przedstawiona data, „kiedy będzie przygotowany  plan zagospodarowania dla terenu planowanej budowy obiektu oraz kiedy negocjacje w tej sprawie zostaną zakończone”.

Radna Maria Mioduszewska poinformowała, iż Samorząd Powiatowy podjął współpracę z Mazowieckim  Zarządem Dróg Wojewódzkich. Na wniosek Komisji Polityki Gospodarczej odbyło się spotkanie z przedstawicielami Dyrekcji  Mazowieckiego Zarządu w sprawie właściwego urządzenia dróg wojewódzkich, które przebiegają przez teren Powiatu Piaseczyńskiego. W sprawozdaniu pracy Zarządu Powiatu znajduje się informacja  w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej województwu mazowieckiemu, dotycząca budowy chodnika przy drodze nr 721. Radna oznajmiła, iż składała wniosek, który dotyczył drogi 724. W związku z powyższym zapytała na jakim etapie są prace związane z realizacją tego projektu technicznego, oraz na jakim etapie są prowadzone rozmowy z Burmistrzem Gminy Konstancin -Jeziorna. Ponadto Radna zapytała na jakim etapie są realizowane wnioski Radnych w sprawie sprawdzenia referencji firmy „Konard”, która prezentowała koncepcję dotyczącą zagospodarowaniu obiektu w Górze Kalwarii przy ul. Dominikańskiej.

Ponadto Radna zwróciła się z zapytaniem: na str. 6 sprawozdania w pkt 1.3.18 jest informacja, że „ Zarząd postanowił wydzierżawić teren ośrodka „Wisła” firmie AD spółka cywilna Dariusz Adamczyk”. Czytając dalej sprawozdanie jest informacja o zupełnie innej firmie- Relax- usługi rekreacyjne. Radna zapytała, z kim i na jaki okres jest zawarta umowa oraz jaka jest  sytuacja jeśli chodzi o udostępnienie ośrodka „Wisła” mieszkańcom Powiatu.

Wicestarosta Marek Gieleciński poinformował, iż umowa z dzierżawcami podpisana jest na trzy lata. W sprawozdaniu może chodzić o firmę, która była poddzierżawcą( jeszcze przed podpisaniem umowy z obecnym dzierżawcą) i która organizowała zawody paintball na terenie ośrodka. Wicestarosta dodał, iż ośrodek „Wisła” jest dostępny dla wszystkich, teren jest w miarę możliwości uporządkowany. Dodał także, iż basen jest czynny i spełnia wymogi sanepidu. 

Członek Zarządu Stefan Dunin poinformował, iż po podjęciu decyzji o przystąpieniu do  przetargu na trzydziestoletnią dzierżawę nie było więcej kontaktów z firmą Konard. Natomiast jeśli chodzi o odpowiedź na wnioski Radnych, Członek Zarządu przeprosił Radnych, że nie otrzymali pisma w tej sprawie, choć było ono skierowane do nich.  Członek Zarządu poinformował, iż obecnie jest ogłoszenie o wykazie nieruchomości przeznaczonych do dzierżawy na ul Dominikańskiej zgodnie z ustawą o gospodarowaniu nieruchomościami. Następnie Samorząd przystąpi do ogłoszenia przetargu na dzierżawę.

Wicestarosta Marek Gieleciński odpowiadając na pytanie Radnej dotyczące chodnika przy drodze nr 724 oznajmił, iż powinno jak najszybciej odbyć się spotkanie z Dyrektorem Mazowieckiego Zarządu Dróg, na którym zostaną omówione sprawy„ w sensie praktycznych działań i konkretnych terminów, ale też w kontekście kształtu umowy”.

Radna Maria Mioduszewska oznajmiła, iż w prasie lokalnej została umieszczona informacja o rozstrzygniętym przetargu i podpisanej umowie z wykonawcą na budowę infrastruktury na ul. Pułaskiego( na drodze wojewódzkiej, która biegnie przez dużą część Konstancina- Jeziornej). Radna oznajmiła, iż chodnik dotyczy tej samej drogi, dlatego sygnalizuje aby kontynuować rozmowy z Burmistrzem Konstancin- Jeziornej i aby Zarząd Powiatu do końca kadencji wywiązał się z przedmiotowego zadania, które zostało wprowadzone do budżetu.

Starosta Jan Dąbek poinformował, iż przy podpisywaniu porozumienia z Burmistrzem Konstancin - Jeziornej w sprawie budowy ul . Mirkowskiej powstał zapis, iż integralną częścią porozumienia jest wspólna budowa chodnika. Ponadto Starosta dodał, iż budowa chodnika przy drodze 724 dotyczy Piaseczna.

Radna Maria Mioduszewska skierowała zapytania dotyczące powołanego Zespołu do Spraw Wizerunku Powiatu Piaseczyńskiego( wcześniej Zespół do Spraw Rankingów Powiatu Piaseczyńskiego) oraz poprosiła o szczegółowe informacje w sprawie powołania Rzecznika Powiatu. Następnie Radna zapytała co było przedmiotem najmu przez  firmę Hero Trans i dlaczego umowa z przedmiotową firmą została  zerwana w trybie natychmiastowym.

Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Powiatu i Nieruchomościami Skarbu Państwa Marzana Kuczerepa  odpowiadając na pytanie Radnej dotyczące firmy Hero Trans oznajmiła, iż firma ta nie płaciła za wynajęcie garażu powojskowego o pow. ponad 1200m  w Lininie. Zgodnie z zapisami umowa została wypowiedziana w trybie natychmiastowym.

Starosta Jan Dąbek odpowiadając na pytanie Radnej oznajmił, iż na Komisji Bezpieczeństwa przy Staroście powstał program, aby powołać Rzecznika Prasowego do spraw bezpieczeństwa. Zdaniem Starosty Rzecznik powinien zajmować się całością informacji Samorządu Powiatowego. Ponadto Starosta dodał, iż jeśli chodzi o wizerunek, Powiat w tym rankingu wypada słabo choć uczestnictwo w rankingu wymusza na samorządzie pewne procedury, które  usprawnią pracę urzędu.

Radna Maria Bernacka- Rheims poprosiła o potwierdzenie informacji, iż Powiat otrzymał z NFZ  kwotę w wys. 1 mln zł.

Starosta Jan Dąbek oznajmił, iż rzeczywiście Powiat otrzymał zwrot kosztów związanych z nadwykonaniami usług ochrony zdeowia. Dzięki wygranej sprawie sądowej z NFZ na konto Powiatu ma wpłynąć kwota ok. 1 mln zł. Ponadto Starosta dodał, iż z Urzędu Marszałkowskiego również na konto Powiatu wpłynie kwota w wys. 1mln zł na remont dróg.

Ad. 5  Odpowiedzi na interpelacje i wnioski Radnych.

Nie było odpowiedzi na interpelacje i wnioski Radnych.
Ad. 6 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu na 
2008 rok.

Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu na 2008 rok

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj poprosił o opinię Komisję Budżetu i Finansów dotyczącą przedmiotowego projektu uchwały.

Radny Jerzy Paulinek poinformował, iż Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj zwrócił się do Biura Rady o przeprowadzenie glosowania imiennego dotyczącego projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu na 2008 rok.

Rada w głosowaniu imiennym głosami za- 22, przeciw-0; wstrzymało się- 0;  
; przyjęła uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu na 2008 rok.

Ad. 7  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 
Mazowieckiemu.

Pełniący obowiązki Sekretarza Powiatu Kazimierz Makowski przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Mazowieckiemu.

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Mazowieckiemu.

Rada głosami za- 21; przeciw- 0, wstrzymało się- 0 przyjęła uchwałę w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Mazowieckiemu.

Ad. 8  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie części terenu 
oraz pomieszczenia  będących we władaniu Zespołu Szkół RCKU w Piasecznie.

Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Powiatu i Nieruchomościami Skarbu Państwa Marzanna Kuczerepa przedstawiła  projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie części terenu oraz pomieszczenia  będących we władaniu Zespołu Szkół RCKU w Piasecznie.

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj zwrócił się do Biura Rady o przeprowadzenie glosowania imiennego dotyczącego przedmiotowego projektu uchwały.

Rada w głosowaniu imiennym głosami za- 21, przeciw-0; wstrzymało się- 0;  
; przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie części terenu oraz pomieszczenia  będących we władaniu Zespołu Szkół RCKU w Piasecznie.

Ad. 9 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie części  
mieszkalnej dawnego internatu będącego we władaniu Zespołu Szkół im. Wł. St. 
Reymonta w Konstancinie- Jeziornie.

Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Powiatu i Nieruchomościami Skarbu Państwa Marzanna Kuczerepa przedstawiła  projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie części mieszkalnej dawnego internatu będącego we władaniu Zespołu Szkół im. Wł. St. 
Reymonta w Konstancinie- Jeziornie.

Radna Bożena Zarzeczna w imieniu Komisji Oświaty, Sportu i Kultury przedstawiła wniosek do Zarządu Powiatu w związku z pismem właścicielki prywatnej szkoły zlokalizowanej na tym terenie, aby spowodować większe zdyscyplinowanie mieszkańców hotelu robotniczego, których zachowanie określa się jako naganne.

Starosta Jan Dąbek oznajmił, iż przedłużając umowę wynajęcia części mieszkalnej dawnego internatu ta sprawa była brana pod uwagę. Zdaniem Starosty do 30 kwietnia 2009r. wszystkie sprawy  zostaną uporządkowane.

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj zwrócił się do Biura Rady o przeprowadzenie glosowania imiennego dotyczącego przedmiotowego projektu uchwały.

Rada w głosowaniu imiennym głosami za- 22, przeciw-0; wstrzymało się- 0;  
; przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie części mieszkalnej dawnego internatu będącego we władaniu Zespołu Szkół im. Wł. St. 
Reymonta w Konstancinie- Jeziornie.

Ad. 10  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie 
Lesznowola.

Pełniący obowiązki Sekretarza Powiatu Kazimierz Makowski przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Lesznowola.
 Ponadto zwrócił uwagę, iż w uzasadnieniu jest błąd. Zamiast „ pismem z dnia 10.06.2008r...” powinno być „pismem z dnia 10.07.2008r...” 

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Rada głosami za- 22, przeciw- 0, wstrzymało się- 0 przyjęła uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Lesznowola.
 

Ad. 11  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wynajmu placu na terenie nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Górze Kalwarii przy ul. Dominikańskiej 9

Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Powiatu i Nieruchomościami Skarbu Państwa Marzanna Kuczerepa przedstawiła  projekt uchwały w sprawie wynajmu placu na terenie nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Górze Kalwarii przy ul. Dominikańskiej 9.

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj zwrócił się do Biura Rady o przeprowadzenie glosowania imiennego dotyczącego przedmiotowego projektu uchwały.

Rada w głosowaniu imiennym głosami za- 22, przeciw-0; wstrzymało się- 0;  
; przyjęła uchwałę w sprawie wynajmu placu na terenie nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Górze Kalwarii przy ul. Dominikańskiej 9.

Ad. 12 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa 
drogowego dróg powiatowych na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, 
utrzymaniem i ochroną dróg.

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych Antoni Kobus przedstawił projekt uchwały  w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg powiatowych na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg.

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj zwrócił się do Biura Rady o przeprowadzenie glosowania imiennego dotyczącego przedmiotowego projektu uchwały.

Rada w głosowaniu imiennym głosami za- 21, przeciw-0; wstrzymało się- 0;  
; przyjęła uchwałę w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg powiatowych na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg.

Ad. 13  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia powiatowego programu 
zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku 
publicznego- „ Razem Bezpieczniej w Powiecie Piaseczyńskim”.

Zastępująca Naczelnika Wydziału Zarządzania Kryzysowego Agnieszka Pindelska- Litkie przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego- „ Razem Bezpieczniej w Powiecie Piaseczyńskim”.

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Rada głosami za- 21; przeciw- 0; wstrzymało się- 0 przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego- „ Razem Bezpieczniej w Powiecie Piaseczyńskim”.

Ad. 14 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany planu kontroli Komisji Rewizyjnej 
na 2008 rok.

Radny Łukasz Krawczyński przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany planu kontroli Komisji Rewizyjnej 
na 2008 rok.

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Rada głosami za- 21; przeciw- 0; wstrzymało się- 0 przyjęła uchwałę w sprawie zmiany planu kontroli Komisji Rewizyjnej 
na 2008 rok.

Ad. 15 Przedstawienie informacji w sprawie propozycji współpracy Powiatu Piaseczyńskiego z Firmą EMC Instytut Medyczny z Wrocławia w zakresie ochrony zdrowia i związanych z tym zamierzeń inwestycyjnych.

Członek Zarządu Stefan Dunin poinformował Radnych o dotychczasowym przebiegu spotkań Starostwa Powiatowego z Firmą EMC Instytut Medyczny z Wrocławia. Oznajmił, iż pierwsze spotkania na terenie Piaseczna odbyły się w dniach 7, 8, 18 marca br. Następnie w Gminie Piaseczno  odbyło się posiedzenie  Komisji Zdrowia, w którym uczestniczyli Przedstawiciele Powiatu, Przedstawiciele CSK MSWiA oraz Przedstawiciele Firmy EMC. Firma EMC jest zainteresowana budową szpitala 1° referencyjnego na terenie Piaseczna. Wykupiła tez działkę pod przedmiotową inwestycję. Podczas rozmów trójstronnych Firma zrezygnowała z próby dzierżawy lub zakupu nieruchomości od Gminy Piaseczno w sąsiedztwie szpitala. Rozpoczęła rozmowy ze Starostwem Powiatowym w sprawie ewentualnej dzierżawy Polikliniki w Piasecznie. Wszystkie ustalenia zawarte były na spotkaniach trójstronnych: Starostwo Powiatowe, CSK MSWiA w Warszawie oraz  EMC Instytut Medyczny z Wrocławia. Po spotkaniach Firma EMC przedłożyła projekt ewentualnej 25 letniej dzierżawy. Firma zaproponowała rozbudowę Szpitala w Piasecznie o 1 poziomie referencyjności, tj. o zakresie obejmującym oddziały: chorób wewnętrznych, chirurgii ogólnej, położnictwa z ginekologią, pediatrii oraz zespołu przychodni i poradni specjalistycznych. Na wniosek Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej urząd wystąpił o referencje Firmy EMC do wszystkich samorządów, z którymi Firma współpracuje. Członek Zarządu dodał także, iż w dniu jutrzejszym odbędzie się spotkanie z przedstawicielami Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich oraz wizytacja szpitala prowadzonego przez EMC w Ząbkowicach Śląskich oraz we Wrocławiu.. Członek Zarządu poinformował również, iż nadal prowadzone są trójstronne rozmowy, które mają na celu zapewnienie mieszkańcom jak najlepszą ochronę zdrowia i dostępność do usług medycznych.

Radna Maria Bernacka- Rheims oznajmiła, iż słyszała bardzo dobre opinie dotyczące świadczenia usług Firmy EMC Instytut Medyczny z Wrocławia.

Radny Łukasz Krawczyński poprosił, o szczegółowe informacje dotyczące trójstronnego porozumienia.

Członek Zarządu Stefan Dunin oznajmił, iż jest jeszcze za wcześnie na szczegóły. Do czasu ewentualnego podjęcia działalności przez inwestora opiekę zdrowotną świadczy CSK MSWiA.

Radny Tadeusz Sztop zapytał jakie jest  stanowisko MSWiA w tej sprawie.

Członek Zarządu Stefan Dunin odpowiedział, iż CSK MSWiA jest zainteresowany podpisaniem trójstronnego porozumienia.

Radny Jerzy Łączyński oznajmił, iż czasu do kontraktowania usług zdrowotnych jest mało i w związku z powyższym ma pewne wątpliwości „ kto będzie kontraktował”. Radny oznajmił iż przy obecnym stanie prawnym kontraktować może tylko CSK MSWiA, natomiast jeśli EMC miałoby kontraktować to musi już przeprowadzać sprawy dotyczące rejestracji. Radny poinformował, iż CSK MSWiA kontraktował w ramach swojej polikliniki na ul. Wołoskiej na wyższym poziomie referencyjnym, czyli były to wyższe stawki, natomiast jeśli dojdzie do kontraktowania po spełnieniu spraw rejestracyjnych przez Firmę EMC – stawki będą niższe. Zdaniem Radnego CSK MSWiA  będzie chciało się wycofać z tego przedsięwzięcia gdyż jest w ciężkiej sytuacji finansowej. Radny poinformował, iż w chwili obecnej pensje w CSK MSWiA są wypłacane w ratach gdyż „ nie sposób nowej Dyrektor było spełnić do końca żądania pracownicze”. W związku z tym  wątpliwe jest, czy MSWiA zapewni dostęp pacjentów Powiatu Piaseczyńskiego do Szpitala, a jeśli tak, to mogą pacjentów przyjmować wybiórczo. Radny zaproponował, aby do czasu wybudowania jednego oddziału wewnętrznego o profilu kardiologicznym stroną, która by  kontraktowała usługi był CSK MSWiA.

Ponadto Radny poinformował, iż słyszał że  w Kamieniu Pomorskim do szpitala „weszło CBA- tak zwana sprawa Wiceministra Grzegorka”

Członek Zarządu Stefan Dunin oznajmił, iż taka sytuacja miała miejsce w Skarżysku Kamiennej.

Radny Jerzy Łączyński oznajmił, iż chodzi o miejscowość Kamień Pomorski. Ponadto poinformował, iż MSWiA  wykupiło działkę prywatną, w związku z tym należy się liczyć z tym, że na „ części prywatnej może być część o charakterze komercyjnym, a na części powiatowej wydzierżawionej może być część, którą interesuje Samorząd”. Ponadto Radny poinformował, iż w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia prolongowanym do 2012, istnieją regulacje prawne mówiące o wymogach jakie musi spełniać szpital. „Na razie to jest jeden oddział i trudno to nazwać szpitalem”. Radny nawiązał również do firmy Falck z Warszawy. Zapytał, czy w statucie Polikliniki jest mowa o ratownictwie medycznym czy o wyjazdowej pomocy lekarskiej. Jeśli tego nie ma, to EMC do swojego statutu będzie zobowiązana skodyfikować i wstawić taki zapis- inaczej nie będzie miała prawa kontraktować- „tego czego nie ma, nie kontraktuje się”.

Członek Zarządu Stefan Dunin odpowiadając na wątpliwości Radnego oznajmił, iż pomimo ciężkiej sytuacji finansowej, MSWiA nie zamierza zrywać umowy ze Starostwem Powiatowym. Ponadto Członek Zarządu poinformował, iż w chwili obecnej usługę kontraktować będzie MSWiA i będzie przekazywać cesją część umowy na prowadzenie Szpitala lub po wybudowaniu Szpitala -całą umowę na prowadzenie Szpitala dopóki EMC nie zarejestruje swojej działalności i nie będzie mogła przystąpić do kontraktu.

Ad. 16 Złożenie sprawozdania przez Przewodniczącą Rady Powiatu z prac Rady za okres 
między XVI a XVII sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego.

Wiceprzewodniczący Mateusz Baj odczytał treść sprawozdania  Przewodniczącej  Rady Powiatu z prac Rady za okres między XVI a XVII sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego.

Wyjaśnił również iż funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu pełni do końca lipca br.

Radna Maria Bernacka- Rheims zwróciła się z prośbą do Radnych o składanie do Biura Rady propozycji ewentualnych zmian i poprawek do Statutu Powiatu Piaseczyńskiego.

Ad. 17  Interpelacje i zapytania Radnych.

Radna Maria Bernacka- Rheims zwróciła się do Biura Radców Prawnych o przedstawienie od początku kadencji  jaki jest stosunek spraw sądowych wygranych do przegranych oraz ile jest prowadzonych spraw sądowych.
Ad. 18  Wnioski i oświadczenia Radnych.

Nie było wniosków i oświadczeń Radnych

Ad. 19 Zamknięcie sesji

 Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Mateusz Baj zamknął obrady VXII sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego.
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